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Ata da Reunião do Conselho de Administração Realizada em 18 de março de 2026
1. Data, Hora e Local: Realizada no dia 18 de março de 2026, às 09 horas, no escritório adminis-
trativo da Minerva S.A. (“Companhia”), localizado na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na 
Rua Leopoldo Couto de Magalhães Júnior, 758, cj. 82, Itaim Bibi, CEP: 04542-000. 2. Mesa: Norber-
to Lanzara Giangrande Júnior, Presidente; Beatriz de Queiroz Lemann, Secretária. 3. Convocação: 
Convocação realizada nos termos do art. 18, § 2º, do Estatuto Social da Companhia e o item 7.4 do 
Regimento Interno do Conselho de Administração da Companhia. 4. Presença: Presente a maioria 
dos membros do Conselho de Administração da Companhia, sendo parte dos membros presentes 
no local da reunião e parte presente de forma remota, conforme faculta o art. 18, § 1º, do Estatuto 
Social da Companhia. Presente também os Srs. Franklin Saldanha Neiva Filho como representante 
do Conselho Fiscal da Companhia, bem como o Sr. Marcos Prado Troyjo, Coordenador do Comitê 
de Auditoria Estatutário (“CAE”). 5. Ordem do Dia: Reuniram-se os membros do Conselho de Admi-
nistração da Companhia para examinar, discutir e deliberar sobre: (i) o reporte trimestral das ativi-
dades do CAE; (ii) apreciar as demonstrações financeiras da Companhia referentes ao exercício 
social encerrado em 31 de dezembro de 2025, acompanhadas das respectivas notas explicativas, 
do relatório do auditor independente, do relatório anual resumido do CAE e do parecer do CAE 
(“Demonstrações Financeiras 2025”), bem como aprovar a sua submissão à Assembleia Geral 
Ordinária a ser realizada, em primeira convocação, em 28 de abril de 2026 (“Assembleia”); (iii) 
apreciar o relatório da administração e as contas dos administradores referentes ao exercício social 
encerrado em 31 de dezembro de 2025, bem como aprovar a sua submissão à Assembleia; (iv) a 
proposta para a destinação do resultado relativo ao exercício social encerrado em 31 de dezembro 
de 2025, bem como aprovar a sua submissão à Assembleia; (v) a proposta da administração, a ser 
submetida à Assembleia, para a eleição dos membros do Conselho de Administração; (vi) o enqua-
dramento dos candidatos a membros do Conselho de Administração nos critérios de independência 
previstos na regulamentação aplicável; (vii) a proposta da administração, a ser submetida à Assem-
bleia, para a instalação do Conselho Fiscal da Companhia; (viii) a proposta da administração, a ser 
submetida à Assembleia, para a fixação do número de membros do Conselho Fiscal da Companhia; 
(ix) a proposta da administração, a ser submetida à Assembleia, para a eleição dos membros efeti-
vos e suplentes do Conselho Fiscal da Companhia; (x) a proposta da administração, a ser submeti-
da à Assembleia, para a fixação da remuneração global anual dos administradores e dos membros 
do Conselho Fiscal para o exercício social de 2026; (xi) a convocação da Assembleia; (xii) aprova-
ção da celebração de dois contratos de parceria com a Mycarbon, subsidiária da Companhia, com 
parte relacionada, em condições de mercado; (xiii) Encerramento da Minerva Foods Asia, subsidiá-
ria da Companhia; (xiv) Encerramento da Loin Consultoria e Participações, subsidiária da Compa-
nhia; (xv) Alteração do Estatuto Social das empresas da Colômbia: a) Red Carnica; b) Red Industrial 
e c) Minerva Colômbia, subsidiárias da Companhia; (xvi) Redução do capital social da Mycarbon, 
subsidiária da Companhia; e (xvii) a autorização para os diretores da Minerva praticarem todos os 
atos necessários à efetivação das deliberações anteriores. 6. Deliberações: Após o exame e a 
discussão das matérias da ordem do dia, os membros do Conselho de Administração presentes 
deliberaram, por unanimidade e sem qualquer ressalva, o quanto segue: 6.1. Tomar conhecimento 
de reporte trimestral sobre as atividades do CAE, realizado por seu Coordenador, conforme relatório 
que fica arquivado na sede da Companhia. 6.2. Apreciar as Demonstrações Financeiras 2025, bem 
como aprovar a sua submissão à Assembleia, conforme cópia que fica arquivada na sede da Com-
panhia. 6.2.1. Consignar que a manifestação do Conselho de Administração considera o parecer do 
CAE, que recomendou a integral aprovação das Demonstrações Financeiras 2025. 6.2.2. Consignar 
que as Demonstrações Financeiras 2025, acompanhadas do parecer do Conselho Fiscal, serão di-
vulgadas e publicadas oportunamente, nos termos da legislação aplicável. 6.3. Apreciar, com a 
abstenção do Sr. Norberto Lanzara Giangrande Júnior, o relatório da administração e as contas dos 
administradores referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025, bem como 
aprovar a submissão à Assembleia, conforme cópias que ficam arquivadas na sede da Companhia. 
6.4. Aprovar a proposta para a destinação do resultado relativo ao exercício social encerrado em 31 
de dezembro de 2025, em conformidade com as Demonstrações Financeiras 2025, conforme cópia 
que fica arquivada na sede da Companhia, bem como aprovar a sua submissão à Assembleia. 6.5. 
Aprovar a proposta da administração, a ser submetida à Assembleia, para a eleição dos membros 
do Conselho de Administração da Companhia, conforme cópia que fica arquivada na sede da Com-
panhia. 6.5.1. Consignar, à luz do item 5.3 do Regimento Interno do Conselho de Administração, 
que, com base nas informações disponíveis, os membros cuja eleição ora se propõe se enquadram 
nos critérios e requisitos previstos na Política de Indicação da Companhia. 6.6. Aprovar, com base 
nas declarações apresentadas pelos candidatos Sr. Gabriel Jaramillo Sanint e Sr. Marcos Prado 
Troyjo, nos termos do art.17, inciso I, do Regulamento do Novo Mercado da B3 S.A. – Brasil, Bolsa, 
Balcão (“B3”), e do Anexo K à Resolução CVM n.º 80, de 29 de março de 2022 (“RCVM 80”), a ca-
racterização dos candidatos indicados como membros independentes do Conselho de Administra-
ção da Companhia, nos termos dos critérios de independência previstos no Regulamento do Novo 
Mercado e no Anexo K da RCVM 80, conforme cópias que ficam arquivadas na sede da Companhia. 
6.6.1. Consignar que o Sr. Gabriel Jaramillo Sanint e o Sr. Marcos Prado Troyjo, candidatos a mem-
bros independentes do Conselho de Administração, abstiveram-se de deliberar acerca da aprova-
ção das suas independências. 6.7. Aprovar a proposta da administração, a ser submetida à Assem-
bleia, para instalação do Conselho Fiscal da Companhia, conforme cópia que fica arquivada na sede 
da Companhia. 6.8. Aprovar a proposta da administração, a ser submetida à Assembleia, para a fi-
xação do número de membros efetivos e suplentes do Conselho Fiscal, conforme cópia que fica 
arquivada na sede da Companhia. 6.9. Aprovar a proposta da administração, a ser submetida à 
Assembleia, para a eleição dos membros efetivos e suplentes do Conselho Fiscal da Companhia, 
conforme cópia que fica arquivada na sede da Companhia. 6.10. Aprovar a proposta da administra-
ção, a ser submetida à Assembleia, para fixação da remuneração anual global dos administradores 
e membros do Conselho Fiscal da Companhia para o exercício social de 2026, conforme cópia que 
fica arquivada na sede da Companhia. 6.11. Aprovar a convocação da Assembleia, bem como a 
submissão da respectiva proposta da administração ao exame, discussão e votação da Assembleia, 
conforme cópia que fica arquivada na sede da Companhia. 6.11.1. Consignar que, nos termos e 
prazos da legislação e regulamentação pertinentes, o edital de convocação, a proposta da adminis-
tração e as demais informações e os documentos relacionados às matérias a serem deliberadas na 
Assembleia, serão oportuna e tempestivamente divulgados aos acionistas. 6.12. Aprovar a celebra-
ção de dois contratos de parceria com a Mycarbon, com parte relacionada, em condições de merca-
do. 6.13. Aprovar o encerramento da Minerva Foods Asia, subsidiária da Companhia. 6.14. Aprovar 
o encerramento da Loin Consultoria e Participações, subsidiária da Companhia. 6.15. Aprovar a al-
teração do Estatuto Social das empresas da Colômbia: (i) Red Carnica; (ii) Red Industrial e (iii) Mi-
nerva Colômbia, subsidiárias da Companhia. 6.16. Aprovar a redução do capital social da Mycarbon, 
subsidiária da Companhia. 6.17. Autorizar os diretores da Companhia a praticar todos os atos ne-
cessários à efetivação das deliberações ora tomadas, incluindo, sem limitação, a realização dos 
registros nos órgãos públicos e privados competentes, se aplicável. 7. Encerramento, Lavratura e 
Aprovação da Ata: Nada mais havendo a ser tratado, foi oferecida a palavra a quem quisesse se 
manifestar e ante a ausência de manifestações, foram encerrados os trabalhos e lavrada a presen-
te ata, a qual foi lida, aprovada e assinada por todos os presentes. Mesa: Norberto Lanzara Gian-
grande Júnior, Presidente; Beatriz de Queiroz Lemann, Secretária. Membros do Conselho de Ad-
ministração Presentes: Norberto Lanzara Giangrande Júnior, Mohamed Mansour A. Almousa, 
Beatriz de Queiroz Lemann, Gabriel Jaramillo Sanint, Marcos Prado Troyjo, Haitham Al-Mubarak, 
Ivo Andrés Sarjanovic, Rafael Queiroz e Gianluca Fabbri. São Paulo/SP, 18 de março de 2026. 
Mesa: Norberto Lanzara Giangrande Júnior - Presidente. Beatriz de Queiroz Lemann - Secretária.
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Ata da Reunião do Conselho de Administração Realizada em 18 de março de 2026
1. Data, Horário e Local: Realizada no dia 18 de março de 2026, às 10h, no escritório da Minerva 
S.A. (“Companhia”), localizado na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Leopoldo 
Couto de Magalhães Júnior, nº 758, 8º andar, cj. 82, Itaim Bibi, CEP 04542-000. 2. Mesa: Norberto 
Lanzara Giangrande Júnior, Presidente; Beatriz de Queiroz Lemann, Secretária. 3. Convocação: 
Convocação realizada nos termos do Artigo 18, § 2º do Estatuto Social da Companhia. 4. Presença: 
Presentes os membros infra-assinados do Conselho de Administração da Companhia, sendo parte 
dos membros presentes no local da reunião e parte presente de forma remota, conforme faculta o 
artigo 18, §1º, do Estatuto Social da Companhia e o item 7.8 do Regimento Interno do Conselho 
de Administração. 5. Ordem do Dia: Reuniram-se os membros do Conselho de Administração da 
Companhia para examinar, discutir e deliberar sobre: (i) a homologação da quantidade de bônus de 
subscrição exercida pelos seus titulares entre os dias 20 de fevereiro de 2026 a 13 de março de 2026; 
(ii) a aprovação do aumento do capital social da Companhia, dentro do limite de capital autorizado, 
em virtude do exercício, por determinados titulares, de seus respectivos bônus de subscrição, sendo 
que a homologação de referido aumento ocorrerá após o exercício da integralidade dos bônus de 
subscrição; e (iii) a autorização para a diretoria da Companhia praticar todos os atos necessários à 
efetivação da deliberação tomada na reunião do Conselho de Administração. 6. Deliberações: Após 
o exame e a discussão das matérias da ordem do dia, os membros do Conselho de Administração 
da Companhia presentes deliberaram, por unanimidade e sem qualquer ressalva, o quanto segue: 
6.1 Consignar que entre os dias 20 de fevereiro de 2026 a 13 de março de 2026, foram exercidos 
205 (duzentos e cinco) bônus de subscrição, atribuídos como vantagem adicional aos subscritores 
de ações no âmbito do aumento de capital da Companhia, aprovado em Assembleia Geral Extraor-
dinária da Companhia, realizada em 29 de abril de 2025 (“AGE 29.04.2025”), e homologado em 
Reunião do Conselho de Administração da Companhia, realizada em 20 de junho de 2025 (“RCA 
20.06.2025”), por seus respectivos titulares. 6.2 Aprovar o aumento do capital social da Companhia, 
dentro do limite do capital autorizado, nos termos do Artigo 6º do Estatuto Social da Companhia, em 
virtude do exercício, por determinados titulares, de seus respectivos bônus de subscrição, sendo que 
a homologação de referido aumento ocorrerá após o exercício da integralidade dos bônus de subs-
crição. Pelo exposto, passará dos atuais R$ 3.134.570.369,19 (três bilhões, cento e trinta e quatro 
milhões, quinhentos e setenta mil, trezentos e sessenta e nove reais, e dezenove centavos) 
divididos em 1.000.536.687 (um bilhão, quinhentos e trinta e seis mil, seiscentos e oitenta e 
sete) ações ordinárias, nominativas, escriturais e sem valor nominal, para R$ 3.134.571.395,29 (três 
bilhões, cento e trinta e quatro milhões, quinhentos e setenta mil, trezentos e noventa e cinco 
reais, e vinte e nove centavos) divididos em 1.000.536.892 (um bilhão, quinhentos e trinta e seis 
mil, oitocentos e noventa e dois) ações ordinárias, nominativas, escriturais e sem valor nominal, 
portanto, um aumento no valor de R$  1.026,10 (um mil, vinte e seis reais e dez centavos), me-
diante a emissão de 205  (duzentas e cinco) novas ações ordinárias, nominativas, escriturais e 
sem valor nominal, com preço de emissão de R$ 5,00544804080, observadas as regras de ajuste 
previstas no item 7.1.26.7 da ata da AGE 29.04.2025 (“Preço de Exercício”). 6.3 Autorizar os direto-
res da Companhia a praticar todos os atos necessários à efetivação das deliberações ora tomadas, 
incluindo, sem limitação, a realização dos registros nos órgãos públicos e privados competentes, 
se aplicável. 7. Encerramento, Lavratura e Aprovação da Ata: Nada mais havendo a tratado, o 
Sr. Presidente ofereceu a palavra a quem dela quisesse fazer uso e, como ninguém se manifestou, 
declarou encerrados os trabalhos e suspensa a reunião pelo tempo necessário à lavratura desta ata, 
a qual, reaberta a sessão, foi lida, aprovada e por todos os presentes assinada. Mesa: Norberto Lan-
zara Giangrande Júnior, Presidente; Beatriz de Queiroz Lemann, Secretária. Membros do Conselho 
de Administração Presentes: Norberto Lanzara Giangrande Júnior, Mohamed Mansour A. Almou-
sa, Beatriz de Queiroz Lemann, Gabriel Jaramillo Sanint, Marcos Prado Troyjo, Haitham Al-Mubarak, 
Ivo Andrés Sarjanovic, Rafael Queiroz e Gianluca Fabbri. Certidão: Certifico que a presente é cópia 
fiel da ata lavrada no Livro de Atas de Reunião do Conselho de Administração da Companhia nº 16 
às fls. 153 a 156. São Paulo, 18 de março de 2026. Mesa: Norberto Lanzara Giangrande Júnior - 
Presidente. Beatriz de Queiroz Lemann - Secretária.
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Ata da Reunião do Conselho Fiscal Realizada em 18 de março de 2026
1. Data, Hora e Local: Realizada no dia 18 de março de 2026, às 15 horas, no escritório adminis-
trativo da Minerva S.A. (“Companhia”), localizado na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, 
na Rua Leopoldo Couto de Magalhães Júnior, 758, cj. 82, Itaim Bibi, CEP: 04542-000. 2. Mesa: 
Dorival Antonio Bianchi, Presidente; Franklin Saldanha Neiva Filho, Secretário. 3. Convocação: 
Convocação realizada nos termos do item 6.3 do Regimento Interno do Conselho Fiscal da Com-
panhia. 4. Presença: Presente a totalidade dos membros do Conselho Fiscal da Companhia. 5. 
Ordem do Dia: Reuniram-se os membros do Conselho Fiscal da Companhia para: (i) examinar e 
opinar sobre as demonstrações financeiras da Companhia referentes ao exercício social encerra-
do em 31 de dezembro de 2025, acompanhadas das respectivas notas explicativas, do relatório 
do auditor independente, do relatório anual resumido do Comitê de Auditoria Estatutário (“CAE”) e 
do parecer do CAE (“Demonstrações Financeiras 2025”); (ii) examinar e opinar sobre o relatório 
da administração e as contas dos administradores referentes ao exercício social encerrado em 
31 de dezembro de 2025; (iii) opinar sobre a proposta da administração para a destinação do 
resultado relativo ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025; e (iv) deliberar sobre 
a emissão de parecer sobre as Demonstrações Financeiras 2025, o relatório da administração e 
as contas dos administradores. 6. Deliberações: Após o exame e a discussão das matérias da 
ordem do dia, os membros do Conselho Fiscal presentes deliberaram, por unanimidade, o quanto 
segue: 6.1. Opinar favoravelmente às Demonstrações Financeiras 2025, a serem submetidas 
à apreciação da assembleia geral, conforme cópias que ficam arquivadas na sede da Compa-
nhia. 6.2. Opinar favoravelmente ao relatório da administração e às contas dos administradores 
referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025, a serem submetidos à 
apreciação da assembleia geral, conforme cópias que ficam arquivadas na sede da Companhia. 
6.3. Opinar favoravelmente à proposta da administração para a destinação do resultado relativo 
ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025, a ser submetida à apreciação da as-
sembleia geral, conforme cópia que fica arquivada na sede da Companhia. 6.4. Aprovar a emissão 
de parecer sobre as Demonstrações Financeiras 2025, o relatório da administração e as contas 
dos administradores e a proposta da administração para a destinação do resultado da Companhia 
referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025, nos termos do Anexo I à 
presente ata. 7. Encerramento, Lavratura e Aprovação Da Ata: Nada mais havendo a ser tra-
tado, foi oferecida a palavra a quem quisesse se manifestar e ante a ausência de manifestações, 
foram encerrados os trabalhos e lavrada a presente ata, a qual foi lida, aprovada e assinada por 
todos os presentes. São Paulo/SP, 18 de março de 2026. Mesa: Dorival Antonio Bianchi - Presi-
dente. Franklin Saldanha Neiva Filho - Secretário. Membros do Conselho Fiscal: Dorival Antonio 
Bianchi - Membro Efetivo do Conselho Fiscal. Franklin Saldanha Neiva Filho - Membro Efetivo do 
Conselho Fiscal. Luiz Manoel Gomes Júnior - Membro Efetivo do Conselho Fiscal.

Maria Júlia Modelhes comemora seus 
10 anos hoje (21), cercada de muito 
amor! O papai Jair Modelhes, os 
avós Neuza e Jair, e os tios Patrícia 
e Gilcimar desejam um aniversário 
repleto de alegria, saúde e momentos 
inesquecíveis. Parabéns!

O radialista Célio Mendes, do GMB, 
comemora mais um ano de vida. Os 
beijos e abraços especiais são da 
esposa Lucy, dos filhos Brenda, Bruna 
e Matheus, além dos demais familiares 
e amigos, que celebram a data com 
muito carinho. Muitas felicidades e 
bênçãos de nosso Deus!

O juiz Neyton Fantoni Júnior celebra 
seu aniversário hoje (21), ao lado da 
esposa Cláudia, reunindo família e 
amigos em um momento especial de 
alegria, união e comemoração

VidaSocial
jac. brito

Jacqueline  brito

jac.brito@grupomonteirodebarros.com.br
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barretos, sábado, 21 de março de 2026

AÇÃO ESPECIAL 
Devido ao grande sucesso de público e 
vendas, o feirão da Allma Jeep Barretos foi 
prorrogado e segue até este domingo, 22 
de março. A ação especial reúne condições 
exclusivas e continua movimentando a 
concessionária ao longo do fim de semana.
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